

**Fecha Sanción** 2 Dic. 2008  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 7- 23-01-09- PAG. N° 200  
**Extracto** RECTIFICASE EL DCTO. G. N° 406/84.-

Dcto. GJ. N° 2380 -02-12-2008- Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Art. 1º del Dcto. G. N° 406/84, donde dice en la ubicación N° 06 Luis Orlando Reyes, DNI. N° 16.318.628, deberá leerse ORLANDO LUIS REYES, DNI. N° 16.318.628.-